



По старинному обычаю в Прощёное воскресенье в г. Озерске прошло праздничное гуляние «Широкая Масленица».

Масленица – один из самых радостных и светлых народных праздников. Целую неделю в старину россияне провожали зиму, пекли блины и ходили друг к другу в гости. А еще мастерили чучело Масленицы – обязательный атрибут праздника. Куклу Масленицы ярко наряжали, возили на санях, приветствуя и чествуя сударыню Масленицу, а в воскресенье куклу сжигали как символ зимы, которая закончилась.

Одним из центральных событий праздника стала выставка-конкурс масленичных кукол «Сударыня Масленица – 2018», в которой образовательные учреждения приняли активное участие.

Своих замечательных, нарядных кукол представили – коллективы ЦРТДиЮ г. Озерска, Новостроевская средняя школа, МБОУ ООШ п.Ново- Гурьевское, МБДОУ «Д/с№1 «Солнышко», МБДОУ детский сад №3 п. Львовское, МБДОУ детский сад №4 п. Мальцево.

В каждой кукле прослеживалась оригинальность исполнения и яркая самобытность, соблюдение традиционных мотивов. Были использованы нестандартные материалы и техника изготовления.

По результатам конкурса I МЕСТО поделили между собой 2 образовательных учреждения: МБДОУ «Д/с№1 «Солнышко» с куклой «Солнечная Масленица», МБДОУ детский сад №3 п. Львовское с куклой «Маслуша», II место заняли куклы МБДОУ детский сад №4 п. Мальцево - «Сударыня Фекла» Новостроевская средняя школа с куклой «Масленушка», III МЕСТО было присуждено куклам «Сударыня Масленица» ЦРТДиЮ г. Озерска и «Радужка» творческого коллектива социально-реабилитационного центра инвалидов «Радуга».

Все участники конкурса получили дипломы и призы за победу и участие.



